

清丰县公安局刑侦大队

# 成功抓获一名上网逃犯

2020年12月9日,清丰县公安局刑侦大队成功抓获一名涉嫌电信诈骗上网逃犯董某,为“平安守护”专项行动再立新功。

2020年12月8日接公安部下发工作指令:2020年7月29日,安徽省安庆市公安局反诈中心接到一网络平台涉嫌违法犯罪的举报线索,发现宿松籍杨某华等人利用非法的跑分平台采用跑分的方式为不法犯罪集团流转资金。9月17日,安庆市公安局集中统一收网,抓获了17

名犯罪嫌疑人,捣毁跑分平台窝点两处,并获悉犯罪嫌疑人董某利用其妻子的支付宝,在捣毁的该平台系统内为违法所得跑分、洗钱,金额达八十万余元。至此,安庆警方将此案件上报公安部。我局接到指令后,刑侦大队领导高度重视,立即组织侦办民警对案件嫌疑人董某进行传唤,但发现董某已外逃。为尽快将嫌疑人抓捕归案,侦办民警到嫌疑人董某家对其家属耐心宣讲法律政策,晓之以理,动之以情,

做思想工作,让其家属规劝董某主动到案。同时,安排侦办民警在董某家周围布控,并对其上网追逃。经过侦办不断努力工作,12月9日上午10时许,犯罪嫌疑人董某在其家属的陪同下主动到清丰县公安局刑侦大队投案。经讯问,犯罪嫌疑人董某如实供述了自己的违法犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人董某已被该局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。①

任文豪

## 清丰县固城派出所多措并举 扎实开展平安守护专项行动

按照县局统一部署,为深入推进岁末年初“平安守护”专项行动,清丰县公安局固城派出所结合实际,多措并举,全力开展“平安守护”专项行动。

一是深入开展巡逻防控。继续坚持做好治安防范、巡逻防控工作,加强24小时不间断巡逻防控,压缩犯罪分子作案时间与空间,增强群众的安全感与满意度。加强对辖区内的人员密集场所、出租房屋、集贸市场、沿街门店等各类场所开展拉网式消防及安全隐患大排查、大检查、大走访专项清查行动。二是严厉打击各类违法犯罪行为。针对群众反映强烈的治安乱点进行明察暗访,加大巡逻防控,深入排查可疑人员、车辆,提高见警率和管事率。扩大信息来源,及时发现并严厉打击盗窃、抢劫等各类侵财类案件。三是开展宣传活动。向群众宣传冬季取暖安全隐患、防盗、防火、防诈骗等知识宣传,采取发放宣传材料、播放大喇叭、悬挂横幅等措施,深入开展法律法规及各项防范措施的宣传,提高群众自身利益受侵害时使用法律维护自己合法权益的意识、安全常识以及防范意识。截至目前,该所出动警车80余台次,出动警力200余人次,共检查村庄24个,各类场所100余处,发现安全隐患13处,现场整改13处,下达责任整改书3家,办结2起工地盗窃案,查处3起交通违法行为。① 任文豪

## 清丰县城镇派出所多种形式掀起“五零”平安村居创建宣传高潮

为进一步增强公安机关参与基层社会治理的使命感、责任感,清丰县公安局城镇派出所以岁末年初“平安守护”专项行动为抓手,结合“枫桥式公安派出所”创建和“百万警进千万家”活动,积极开展宣传活动,迅速掀起“五零”平安村居创建宣传高潮,推动了“一村(格)一警”“五零”平安村居创建活动的开展。

一、强化阵地宣传。城镇派出所制作10幅宣传条幅,悬挂在派出所内和六个社区警务室、工

作站的醒目位置,增强宣传氛围。城镇派出所组织民警、辅警深入辖区,凡是有电子屏的宾馆、商场、网吧等场所,一律制作“五零”宣传电子标语。截至目前,共制作电子标语67条,形成了强大的宣传声势。

二、开展线上宣传。城镇派出所组织社区民警、辅警每天在25个平安建设群和24个小区业主群,通过发布典型案例,制作美篇等方式,向群众宣传防抢、防盗、防诈骗等安全防范知识,提高

人民群众防范电信诈骗能力和水平,自觉抵制、识别防范各类违法犯罪行为。

三、面对面集中宣传。近日,城镇派出所清华园警务室社区民警、辅警在小区广场,开展了面对面集中宣传活动,现场向群众讲授防抢、防盗、防诈骗等安全防范知识,发放宣传资料。并邀请群众到警务室,利用展板向群众普及消防常识和逃生技巧,得到群众一致好评。①

任文豪

## 清丰县马庄桥派出所多举措 强推进 强力开展“平安守护”专项行动

为进一步维护好辖区社会治安,推进岁末年初“平安守护”专项行动扎实开展,清丰县公安局马庄桥派出所主动作为、全警参战,结合“五零”平安村居创建、冬季社会面巡逻防控等,结合实际,多措并举,强力推进“平安守护”专项行动扎实开展。

一、大力加强巡逻防控,降发案保平安。该所坚持警力跟随警情走的原则,值班民警及专职巡逻队采取车巡、步巡等方式,全天候、不间断对发案多、秩序乱、在

建工地等进行巡逻防控,最大限度提高见警率和管事率,最大空间遏制可防性案件的发生,切实增强辖区社会治安整体防控能力。

二、全力化解矛盾纠纷,维护社会稳定。该所坚持把做好群众间的矛盾纠纷和稳定辖区企业发展,改善营商环境作为重要抓手,对各村各户的邻里纠纷、地边纠纷及重点项目工程施工建设过程中出现的恶意阻挠、非法阻工等,多种措施依法积极及时调解,依

法从严从快查处,为经济发展保驾护航,确保辖区良好的社会治安秩序和重点项目建设的顺利推进。

三、日常紧抓安全检查,确保辖区安全。组织辖区民警、网格辅警对辖区内的重点行业、重点单位和公共负责场所定期开展以“防火、防灾害事故”为主要内容的安全大检查,及时消除各种安全隐患,预防各类安全事故的发生。①

任文豪

## 清丰县韩村派出所积极创建“五零”村居

清丰县公安局韩村派出所以岁末年初“平安守护”专项行动为抓手,大力开展“五零”平安村居工作,为辖区群众营造平安和谐稳定的社会环境。

一、广泛宣传,营造氛围。近日,韩村派出所利用悬挂横幅、发放宣传页、摆放宣传台等多种形式,向社会宣传“五零”平安村居工作的目的和意义,争取得到广大群众的支持,形成全镇上下关心治安环境、人人参与治安的良好氛围,努力实现辖区行政村“五零”。

二、严密防控,减少发案。该所通过加强联防巡逻队、治安员、校园保卫作用,积极组织村委会、治安积极分子开展巡逻工作,严格落实“人防、物防、技防”措施,形成治安防控齐参与的良好局面;同时,定期向辖区群众介绍近期多发性、可防性案件规律、特点及防范措施,及时让辖区群众了解身边的治安情况,减少可预防性案件的发生,确保“零发案”。

三、强化排查,消除隐患。该所按照“防范在先,发现在早,处置在小”工作要求,持续在辖区开展“九小场所”“三合一”场所、村组、公众聚集场所、特种行业等场所安全大检查,通过查漏洞、除隐患、控风险、补短板、强弱项,努力将隐患排查到位、化解到位、防控到位、管理到位,确保辖区安全可控。① 任文豪

## 清丰县大流派出所采取四项举措 助力“五零”平安村居创建

为纵深推进“五零”平安村居创建,全面提升辖区治安防控水平,清丰县公安局大流派出所以岁末年初“平安守护”专项行动为抓手,多措并举助力“五零”平安村居创建,为辖区群众营造平安和谐稳定的社会环境。

一、建立机制,高标站位。该所积极争取乡党委政府的大力支持,对工作任务进行分解,图表式推进,及时准确地收集情况信息,坚持以点带面,全面推进“五零”

平安村居创建,全心全意为增强人民群众的获得感、幸福感、安全感而努力工作。

二、广泛宣传,营造氛围。以“百万警进千万家”活动为契机,该所民警辅警进农村、进校园、进场所、进企业,以防范电信诈骗、防事故以及打击网络赌博、黄赌毒、黑恶犯罪等为重点,开展各类治安防范知识宣传、法律法规宣传,提高群众防范意识,全面动员广大群众和社会各界踊跃参与社

会治理。

三、深入走访,化解矛盾。充分利用派出所人熟、地熟、情况熟的优势,深入开展访民情、解民忧、化矛盾工作,做强预防调解机制,针对劳资纠纷、土地纠纷多发的规律,坚持“集中调、快调、稳调、彻底调”的工作思路,集中排查和化解有关纠纷,最大限度地把矛盾化解在基层、把问题解决在当地、把隐患消除在萌芽。①

任文豪